

Egészségjelentés2015

Health Report 2015

Szerző: Varsányi Péter ✉
Nemzeti Egészségfejlesztési Intézet

Kulcsszavak: egészségjelentés; egészségmonitorozás; egészségveszteség

Keywords: health report; health monitoring; DALY; burden of diseases

Az Egészségjelentés2015 – Információk a hazai egészségveszteségek csökkentéséhez című tanulmány célja, hogy támogassa az egészségpolitikai döntéshozókat a népegészségügy területét érintő informált döntéshozatalban. Az Egészségjelentés2015 a Magyarországon korábban megszokott jelentésektől némiképp eltérően, egy elméleti modell felhasználásával került megtervezésre és a legnagyobb egészségveszteséget okozó népegészségügyi problémák azonosítását és azok lehetséges megoldását helyezi középpontba. A jelentés tehát nem tartalmaz minden, a magyar lakosság egészségi állapotával kapcsolatos adatot, csupán egy népegészségügyi szempontból összeállított, áttekinthető képet ad a legfontosabb egészségproblémákról.

Az Egészségjelentés2015 több részre tagolódik. A vezetői összefoglalóban a döntéshozói igényekhez illeszkedően röviden kerülnek ismertetésre a kiemelkedő hazai egészségproblémák és azok lehetséges megoldásai. A jelentés első részében a legna-

gyobb egészségveszteséget okozó egészségproblémák, a második részében pedig az azokra adott korábbi intézkedések, illetve külföldi jó gyakorlatok kerülnek példaként bemutatásra.

Az Egészségjelentés2015 elkészítésében a Nemzeti Egészségfejlesztési Intézet, az Országos Epidemiológiai Központ, az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet Országos Élelmezés- és Táplálkozástudományi Intézet Főigazgatósága, valamint a Központi Statisztikai Hivatal szakemberei vettek részt. A tanulmány szakmai véleményezésében a már említett intézményeken felül az Emberi Erőforrások Minisztériuma Egészségügyért Felelős Államtitkársága, az Országos Tisztifőorvosi Hivatal, a WHO Magyarországi Iroda, a Pécsi Tudományegyetem, a Semmelweis Egyetem és a Szegedi Tudományegyetem is közreműködött.

Az Egészségjelentés2015 – Információk a hazai egészségveszteségek csökkentéséhez című tanulmány [ezen](#) a linken érhető el.